

荥阳工业经济实现首季开门红

一季度规模工业增加值同比涨7.8%

本报讯(记者 史治国 通讯员 任学军 文/图)今年,荥阳45家规模企业开足马力,加快建设,带动全市规模企业复工率高达99.6%,一季度增加值增速明显加大。目前,完成规模以上工业增加值58.3亿元,同比增长7.8%。

一季度,荥阳企业形势喜人:中原利达完成产值2.92亿元,同比增长30%。阳光油脂完成产值2.5亿元,同比增长30.3%,国电完成产值2.96亿元,同比增长5.5%……“以新型工业化引领,荥阳积极实施创新驱动发展战略,为工业经济实现首季开门红奠定了基础。”荥阳科工委主任蒋绍斌说。

为强化要素保障,帮助企业加快工程进度,荥阳坚持实施重点项目周例会制度,协调相关单位解决重点项目存在问题,着重服务投资35亿元的中车及配套项目、投资20亿元的中航工业郑州金阳电气、明泰铝业及南车配套企业、军民融合产业园和环保科技产业园等重点项目建设。坚持企业服务“71110”热线及微信服务平台的媒介作用,坚持属地管理、工作动态日报制及企业服务问题台账季度通报制度,着重解决企业在技术、土地、资金、人才等生产要素瓶颈上面临的问题和困难。2月4日,荥阳市委书记、市长组织召开百人企业家座谈会,共同研究新常态下发展大计。会上收集各类问题42个,涉

及资金类6个、交通类6个、电力类5个、土地类5个、其他类15个。以收集的问题为切入点,市工业经济领导小组开展企业大走访活动,着力解决制约企业发展亟待解决的问题,为经济首季开门红创优环境。

荥阳市委书记宋书杰告诉记者:“刚刚结束的全国两会提出在新常态下坚定信心,保持经济中高速增长,这就要求我们必须做好工业经济工作,分类指导帮助企业谋求更高发展,抓细抓实工业稳增长各项政策措施,加快推进重点项目建设,持续提升产业竞争力,进一步激发企业活力,增强发展动力,着力稳增长、调结构、增效益,确保‘十三五’工业发展和《纲要》实施开好局、起好步。”



中原利达机器人自动化生产线

春尺蠖防治两周内最佳

本报讯(记者 武建玲)春尺蠖已经进入幼虫孵化盛期。市林业工作站预测4月7日至20日是春尺蠖幼虫的最佳防治时期,提醒有关县(市、区)要抓住时机及时开展防治工作。

春尺蠖以幼虫危害树木幼芽、幼叶、花蕾,主要危害沙枣、杨、柳、榆、槐、苹果、梨、沙柳等多种林、果,轻则影响树木生长,重则引起林木大面积死亡。

近日,根据市林业工作站和有关县林业机构监测,我市春尺蠖已经进入幼虫孵化盛期。其中,市林业工作站于3月28日在管城区南曹乡西南绕城高速两侧林带中发现大量一龄春尺蠖幼虫,中牟县森防站于3月29日在雁鸣湖镇小店村也发现大量一龄春尺蠖幼虫,这两个地方50厘米标准枝的虫口密度达到10头以上,虫情严重,防治不及时将暴发成灾。预测4月7日至20日是春尺蠖幼虫的最佳防治时期,主要发生在管城区、中牟县、郑州航空港经济综合实验区、郑东新区、新郑市、郑州经济开发区、惠济区等地。市林业工作站提醒有关县(市、区)要抓住这个最佳防治时期,及时开展病虫害防治工作。

巩义今年供应338公顷国有建设用地

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 孟江峰)昨日,记者从巩义市了解到,巩义今年国有建设用地供应计划编制完成,计划供应各类国有建设用地总面积338公顷。

据了解,为合理调控巩义土地供应总量、布局、结构和时序,落实土地供应政策,严格控制建设用地总量,促进节约集约用地,巩义市国土局在充分征求各镇(街道)、产业集聚区及发改、住建、规划、房管、交通、水利、教体局等相关部门意见的基础上,按照保障重点项目、保障城市发展用地、保障基础设施用地、优先民生工程的原则,编制了2016年度国有建设用地供应计划。2016年度全市计划供应各类国有建设用地总面积338公顷,其中居住用地面积132公顷,商服用地面积34公顷,工业用地面积99公顷,公共管理与公共服务用地面积15公顷,交通运输用地面积58公顷。

中牟投千万元建教学楼 荥阳小学可增学位400个

本报讯(记者 卢文军 通讯员 孙小霞)“我们学校处于老城区,外来务工人员占比近七成,现在教学楼东楼、北楼建设快速推进,秋季招生时可投入使用,比原来多四个教学班,增加学位近400个,一定程度上可缓解就学压力。”昨日上午,中牟县荥阳小学校长段素珍指着正在建设的教学楼告诉记者。

据了解,中牟县荥阳小学现拥有20个教学班,60名教职工,1800多名学生,其原教学楼已有30多年历史,墙体多处裂缝,楼顶多处漏水,经县建设局鉴定为D级危楼。经申请,2015年中牟县政府把重建荥阳小学教学楼列入了2015年10件民生实事,投资1000多万元,新建荥阳小学南楼,在原址建设东楼和北楼。

“学校活动场地在原有的基础上将增加1倍。学校投入使用后,将拥有一流的图书室、仪器室、舞蹈厅、美术室、音乐室、少先队活动室多功能报告厅等,孩子们可在更好的办学条件和环境中学习。”段素珍说,为了不耽误孩子们上课,学校先期修建的南教学楼已投入使用,目前有9个教学班在此上课,其余11个教学班暂在中牟县卫校上课,等在原址修建的东楼和北楼竣工投入使用后,即可返校上课。

巩义四渠道接受食品药品投诉 市民举报百分之百回复

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市了解到,今年以来,巩义食药监局通过多种方式受理食品药品投诉举报。截至3月底,该局12331已受理投诉举报59件,回复率达100%,投诉举报人满意率达100%。

据了解,巩义食药监局职责范围内受理的投诉举报主要有食品、药品和保健食品、化妆品的生产经营,以及农畜产品进入批发、零售企业后的监管和医疗器械质量问题等。目前,巩义市民可通过电话、邮箱、传真、当面反映等四种渠道开展咨询和投诉举报。市民投诉举报的问题,凡经立案调查情况属实,且有关部门尚未知情立案的,将给予第一举报者一次性500元人民币的奖励。

记者了解到,巩义食药监局安排专人负责接听12331和64395919热线电话,保持24小时畅通,对受理的投诉举报,将从快从速办理,对于已办结的投诉举报,将及时把办结情况反馈给投诉人,做到“有报必接,有接必查,有查必果”。

冯氏宗亲荥阳寻根

本报讯(记者 史治国 通讯员 楚冰 荀玲)近日,荥阳市迎来了海内外18个代表团的260位冯氏宗亲前来寻根祭祖,并在此召开第三届中华冯氏文化节暨全国冯氏企业家论坛活动。

据《世本》所载,西周时,周文王之子毕公高,受封于毕(今陕西长安县西南),公元前403年周威烈王将毕万的一支孙冯文孙,再封于冯城(今河南荥阳市西北),其子冯孙冯以邑为姓,称为冯姓,冯文孙也就被其后人尊为冯姓的得姓始祖。

此次活动以寻根、传承、联谊、交流、合作、发展为宗旨,冯氏后裔先后到新村乡冯寨始祖墓地和冯城冯氏宗祠参加寻根、祭祖活动,并到“中华冯氏文化广场暨爱国主义教育基地”参观学习。“祭祖庆典,不仅是祭奠缅怀先祖,也是在弘扬孝道文化和冯氏文化。”来自广西岑溪市的政协委员冯来说。据悉,来自海内外的冯氏企业家在企业论坛和宗亲联谊会上纷纷表示,愿为祖地的经济和文化建设做贡献。

清明小长假



三万台自驾游车辆入嵩山

少林功夫秀

清明小长假期间,嵩山景区共接待中外游客12万人次,同比上升13%,其中散客占游客总接待量90%;短途自驾游持续火爆,接待自驾游车辆3万台,同比上升12%。500公里左右的短途旅游受到游客青睐,来自省内及山东、北京、河北等周边城市游客居多,占到嵩山整体游客接待量八成以上。

清明小长假期间,嵩山景区致力于精细化管理,全力保障游客假日出游安全畅通。该景区拓展停车场,增辟占地150余亩可泊车5000台次的应急停车场,作为景区假日接待服务次中心,通过完善售票、灯光照明等基本服务功能,

合理调整布局交通营运线路,增派交警、武警、运管等专业执勤人员700余名,协助景区分流车辆、疏导交通,有效解决困扰景区多年的交通拥堵、停车位不足问题。

此外,通过“智慧嵩山”信息化管理视频监控系统与地方公安110指挥中心并网运行,该景区科学调度人力、物力,进行交通疏导和车辆分流、分区停放;同时,充分发挥景区音乐广播、

LED信息发布、停车识别等全信息化系统功能,即时播报路况、导览提示信息,免费为游客提供寻人、失物认领等服务。为满足游客的互动体验需求,嵩山景区结合少林禅武文化、嵩阳儒学文化,清明节期间分别在少林景区举办少林功夫秀、少林英雄会,“印象少林”大型迎宾仪式,在嵩阳景区举办《拜孔》仪式,营造了浓郁的少林文化氛围。

郑州方特接待游客超5万人次

本报讯(记者 卢文军 通讯员 章宇 孟晶晶 文/图)清明节三天小长假虽然天气阴晴不定,但这丝毫没有影响游客外出踏青的热情。倍受青睐的郑州方特旅游度假区中的方特欢乐世界和方特梦幻王国分别策划复活节和风筝节主题活动,让众多游客欢乐度过小长假。据统计,三天小长假,郑州方特旅游度假区接待游客突破5万人次。

方特欢乐世界复活节活动,欢乐滚彩蛋、寻找复活蛋、复活节彩蛋大PK、小丑嘉年华等一系列活动让游客体验了一把西洋复活节的无穷乐趣。方特梦幻王国风筝节期间,入园游客不仅可以免费领取空白风筝,和家人、朋友一起DIY,绘制一个属于自己的风筝,把自己的风筝放飞于蓝天,飞得高的还能得到方特送出的限量版礼物;热情的民族演员也跳起欢乐的竹竿舞,为大家助兴,教大家跳竹竿舞。



欢乐的竹竿舞

海内外百位诗人拜诗圣

第二届杜甫国际诗歌节在巩义举办

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 席旭红 文/图)“七龄思即壮,开口咏凤凰”……日前,第二届杜甫国际诗歌节在巩义举办。中国大陆诗人谷禾、耿占春,中国台湾诗人郑愁予,美国诗人、汉学家梅理等近百位诗人、诗歌理论家齐聚巩义,祭拜诗圣杜甫,并以“杜甫诗歌传承和当代诗歌精神”为主题进行了学术交流和讨论。

当天上午,参加杜甫国际诗歌节的诗人、嘉宾以及市民代表在杜甫故里共同祭拜诗圣杜甫,近百名中小集体朗诵杜甫诗歌,表达对诗圣的缅怀敬仰。“清明时节缅怀诗圣,是表达纪念,更是一种传承,把他胸怀里天下、怜爱苍生的诗人情怀和直面人生、敢于担当的精神一代代传下去。”中国作协副主席吉狄马加说,杜甫诗歌表现了对人类文明的深切关注,在今天仍有很强的现实意义和思想价值。

当天,参加祭拜的诗人 and 诗歌理论家还就“杜甫诗歌传承和当代诗歌精神”进行了学术讨论。此外,《诗·面孔》中国新诗百年国际华人诗人影像志摄影展也在本届杜甫国际诗歌节期间同步展出。



诗圣精神得到传承

家还就“杜甫诗歌传承和当代诗歌精神”进行了学术讨论。此外,《诗·面孔》中国新诗百年国际华人诗人影像志摄影展也在本届杜甫国际诗歌节期间同步展出。

作品选材于上世纪20年代以来,在诗歌领域具有较大影响的50位诗人肖像,如魏巍、贺敬之、臧克家、食指、汪国真、郑愁予等。

大气污染防治中牟名列前茅

本报讯(记者 卢文军 通讯员 陶俊 张磊)市大气办日前通报了全市七县区3月份大气污染防治工作考核结果,中牟县以总分94.38分,位列七县(市)区第一。

据了解,中牟县委县政府主要领导多次带头,深入一线参与大气污染防治工作;县政府成立13个专项工作组及8个专项督查组,对全县18个乡镇(街道)、管委会实施分片包区,进行全天候督查,对督查中发现的问题,要求属地政府和牵头单位立即整改到位,切实做到“不查清不放过、不处理不放过、不整改不放过、制度不完善不落实不放过”。

为进一步减少燃煤污染,中牟县环保局以春季环保大检查为契机,对全县燃煤锅炉进行地毯式排查,建台账、抓整治,对没有手续的燃煤小锅炉依法依规划进行拆除,对有手续的燃煤锅炉按照国家标准进行提标改造。截至3月份,整治工作全面完成,燃煤污染大幅减轻。

按照属地管理和行业监管原则,各责任单位和属地政府不断加强施工工地整治力度,对没有落实“6个100%”治理标准的建筑工地进行停工整治。同时,加大道路保洁清扫力度,对城区道路每天至少进行2次洒水降尘,城乡道路推行机械化清扫,确保全县道路整洁,为市民的出行和工作营造了良好环境。

中牟县综合执法局实施24小时错时上班制度,不断加大露天烧烤和餐饮业治理力度,对没有按照要求进行改装或安装油烟净化设施的餐饮业,一律进行停业整顿,整顿不合格,一律不得开业经营。

五地联合治超“1号行动”

查处超限超载违法行为

本报讯(记者 史治国 通讯员 张萍 文/图)日前,由洛阳、许昌、焦作、新乡、荥阳五个地区的交通执法人员和公安交警100余人组成的联合治超“1号行动”执法队伍准时集结荥阳市交通运输局,以省交通运输厅“五打一”的强大治超模式对荥阳市全域道路超限超载等违法运输行为进行“联合夜袭”。

行动持续开展6个小时,累计出动交通执法车14辆、警车2辆、切割机1辆、大型拖车1辆,在沿黄快速通道、科学大道、陇海路、G310、桃贾路、北张线、S232等道路共依法查扣超限超载、擅自改型等违法运输车辆18台,卸载货物400余吨,针对违法运输车辆严厉依法进行现场处理。



新密迁建妇幼保健院

本报讯(记者 张立 通讯员 张建鹏)近日,新密市妇幼保健院暨新密市儿童医院迁建项目正式开工建设,预计2018年投入使用。

新密市妇幼保健院暨新密市儿童医院迁建工程,纳入了国家首批中央投资重大疾病防治体系县级妇幼保健院建设试点项目,同时也是新密市重点民生工程。项目占地面积9.93万平方米,总建筑面积6.4万平方米,设置床位800张,一期建筑面积5.6万平方米,床位600张,总投资约2.3亿元。

项目建成后,将能满足新密市妇女儿童医疗保健需求,成为全市市、乡、村妇幼保健人员培训及临床带教基地,对进一步完善该市妇幼医疗保健基础设施,深化医疗卫生体制改革,提升妇幼医疗卫生服务水平,保障广大妇女儿童的身心健康有非常重要的意义。